
В Иркутске возбуждено уголовное дело по факту применения насилия в отношении полицейского

Ночью 18 сентября на улице Байкальская областного центра инспекторами ДПС для проверки документов был остановлен автомобиль марки «Тойота Королла». Водитель транспортного средства, 43-летняя иркутянка, сообщила, что оставила документы дома, после чего села в машину и попыталась скрыться. В ходе преследования иномарка была повторно остановлена. Из автомобиля вышел ее супруг и набросился на сотрудника полиции, причинив ему телесные повреждения. Данные действия запечатлены на видеорегистратор патрульного автомобиля. По данному факту следственным отделом по Иркутскому району СУ СК РФ по Иркутской области возбуждено уголовное дело в отношении 43-летнего мужчины, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти).

Действия правонарушителя были своевременно пресечены напарником инспектора ГИБДД. В момент составления административных материалов женщина и мужчина вели себя неадекватно, выражаясь нецензурной бранью в адрес сотрудников.

На допросе следователям СК России они пояснили, что сами пострадали от действий правоохранителей. Только после просмотра видеозаписи, граждане признали, что плохо помнят хронологию событий.

В настоящее время проводятся необходимые следственные действия. Расследование уголовного дела продолжается.

[Оперативное видео](#)

12 Октября 2020

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/1506859>